

MINOR

MANUAL DE USUARIO

SELLITA SW 200-1

USER MANUAL

SELLITA SW 200-1



MINOR

ESPAÑOL 3

INGLES 7

SPANISH 3

ENGLISH 7



MINOR

GRACIAS POR ELEGIR
UN RELOJ MINOR



FUNCIONES



2 ESPECIFICACIONES TECNICAS

SELLITA SW 200-1 STANDARD

Automático

Altura: 4,60mm

Diámetro: 26 mm - 1 1/2''

Frecuencia: 28.800 A/h (4 Hz)

Reserva de marcha: 38 horas

Número de rubís: 26

Ajustado en 2 posiciones: CH, 6H

Desviación media: +/- 12 s/d

Funciones: Horas, minutos y segundos.
Fecha(anulada)

3 INSTRUCCIONES DE USO

El ajuste del reloj se realiza mediante la corona.

PUESTA EN MARCHA DEL RELOJ.

Con la corona cerrada en su posición inicial, gire la misma aproximadamente 22 veces en sentido de las agujas del reloj.

Después de esto, el mecanismo dará cuerda automáticamente gracias al movimiento de su muñeca.

Si el reloj no ha sido utilizado durante un tiempo y se ha parado, vuelva a ponerlo en marcha manualmente.

Ajuste de hora:

Tire de la corona suavemente hasta su última posición.

Gire la corona para colocar las agujas en la hora deseada.

Cierre la corona a su posición inicial.



Resistencia al agua:

La resistencia al agua es de 5atm/50m. Se encuentra indicada en la tapa trasera del reloj.

No obstante es importante entender que el manejo repetido de la caja, el envejecimiento de los componentes de sellado y las altas variaciones de temperatura pueden hacer perder sus propiedades.

Cuidado y mantenimiento:

Su reloj fue fabricado con el máximo cuidado.. Observando las siguientes recomendaciones ,le ayudarán a conservar su precisión y apariencia durante el mayor tiempo posible.

Si su reloj está equipado con una correa de piel, evite cualquier contacto con el agua. Esto optimizará su longevidad.

Limpie su reloj con regularidad utilizando un paño suave.

Evite dejar su reloj expuesto a altas variaciones de temperatura o humedad, luz solar intensa o fuertes campos magnéticos.

Evite el contacto con disolventes, detergentes perfumes y cosméticos. Pueden dañar la correa, caja y juntas.

En caso de impacto violento haga un chequeo de su reloj en MINOR o en alguno de sus servicios autorizados

Servicio:

Es recomendable revisar y limpiar completamente su reloj al menos una vez cada 4 años, y particularmente el calibre, ya que su funcionamiento puede verse mermado por el envejecimiento del aceite y de la grasa.

Durante los 3 años que dura la garantía y para conservar la misma, si tiene cualquier contratiempo envíe, su reloj a MINOR Watches, nuestro servicio Técnico se encargará de solucionarlo. MINOR no se hace responsable de la manipulación realizada por terceros no autorizados durante el tiempo de garantía,En caso de que esto suceda, perderá la misma

Para cualquier consulta no dude en contactar con MINOR Watches: Info@minorwatches.com

1 DISPLAY



2 TECHNICAL SPECIFICATIONS

SELLITA SW 200-1 STANDARD

Automatic

Height: 4,60mm

Diameter: 26 mm - 1 1/2''

Frequency: 28.800 V/h (4 Hz)

Power reserve: 38 hours

Number of jewels: 26

Positions adjustment:(2) CH, 6H

Middle rate: +/- 12 s/d

Functions: Hours, minutes y seconds.
Date(removed)

3 INSTRUCTIONS FOR USE

The adjustment of the functions is done by means of the crown..

WINDING MOVEMENT:

With the crown closed at start position, turn the crown clockwise approximately 22 times.

Afterwards, the mechanism will be wound automatically thanks to your wrist movements.

If the watch has not been worn for a while and has stopped, start it again by winding manually.



Setting the time:

Pull the crown to the last position.

Turn the crown clockwise to place the hands on the desired hour.

Push the crown to its start position



Water resistance:

The water resistance is 5atm/50m. It is indicated on the caseback of the watch

Nevertheless, it is important to understand that repeated handling of the case, ageing of the sealing components and high temperature variations may get the better of the most water-resistant case.

Care & maintenance:

Your watch was manufactured with the utmost care.

Observing the recommendation below will help preserve its accuracy and timekeeping appearance for as long as possible.

If your watch is equipped with a leather strap, avoid any contact with water, to optimize the strap longevity.

Clean your watch regularly using a soft cloth.

Avoid leaving your watch in places exposed to high variations in temperature or humidity, bright sunlight or strong magnetic fields.

Avoid direct contact with solvents, detergents, fragrance, cosmetics, etc. They may damage strap, case and gaskets.

In case of violent impact, have your watch checked by MINOR or an authorized technical service.

Service:

It is advisable to have your watch overhauled and fully cleaned at least once every 4 years, and particular to have the movement overhauled, since its operation may be disrupted due to ageing of the oil and grease.

During the 3 years warranty time, in order to keep it, if you have any issue, please entrust your watch to MINOR Watches. MINOR is not responsible for any reparation made by an unauthorized retailer or technical service during the warranty time.

For any question, please, don't hesitate to contact MINOR Watches: info@minorwatches.com